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УКРАЇНА

	САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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Е-mail: pr.sakhnov@dniokh.gov.ua, Web: http://sakhnov-ruo.edu.kh.ua/
[image: image9.jpg]


                                                                                                                                                                                                                        11.09.2017 № 01-20/1298
	
	Керівникам навчальних закладів Сахновщинського району




Про тестування учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів 

у межах підготовки до міжнародного дослідження

якості освіти PISA-2018 у Сахновщинському районі
Відповідно до листа  Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 07.09.2017 № 01-38/3581    «Про тестування учнів

загальноосвітніх навчальних закладів у межах підготовки до міжнародного дослідження якості освіти PISA-2018 у Харківській області»,  із метою якісної підготовки до міжнародного дослідження якості освіти PISA-2018 у Сахновщинському районі  доручаю Вам провести у вересні 2017 року тестування учнів 2002 року народження в кожному загальноосвітньому навчальному закладі за інтегрованими завданнями з читання, математики, природничих дисциплін за зразками PISA.

Тексти інтегрованих завдань додаються (додаток 1). 
Результати тестування по кожному загальноосвітньому навчальному закладу прошу подати до відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації (Савчин Г.П.) в електронному та паперовому вигляді до 25.09.2017 за встановленою формою (додаток 2).
Начальник відділу освіти                                                                      Г.Мостова

Савчин, 3-18-83


Додаток 1

до листа відділу освіти                                                                            Сахновщинської районної       

державної адміністрації

11.09.2017   № 01-20/1298
Інтегроване тестове завдання із читання, математики, природничих дисциплін

Варіант 1

Назва ЗНЗ ___________________________________________________________

Прізвище, ім’я ________________________________________________________

Клас _______________________ Рік народження _____________________

Завдання 1. ПОВІТРЯНА КУЛЯ
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Використайте текст «Повітряна куля», щоб дати відповіді

на такі запитання:
Запитання 1. У чому полягає суть цього тексту?

А. Сінганія наражався на небезпеку під час польоту на кулі.

В. Сінганія встановив новий світовий рекорд.

С. Сінганія пролетів як над морем, так і над сушею.

D. Повітряна куля Сінганії була величезною.

Запитання 2. Віджайпат Сінганія використовував технічні розробки, пов’язані з двома іншими видами транспорту. Із якими саме?

1. ______________________________________________________________

2. ______________________________________________________________

Запитання 3. З якою метою на малюнку в цьому тексті зображений реактивний «Боїнг»?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Запитання 4. Для чого на малюнку зображені дві повітряні кулі?
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А. Щоб порівняти розмір кулі Сінганії до і після того, як її надули.
В. Щоб порівняти розмір кулі Сінганії з розміром інших теплових повітряних куль.

С. Щоб показати, що куля Сінганії виглядає маленькою із землі.

D. Щоб показати, що куля Сінганії ледь не зіткнулася з іншою кулею.
Завдання 2. САДІВНИК
У садівника є 32 м дроту, яким він хоче позначити на землі межу клумби. Форму клумби йому потрібно вибрати з варіантів, наведених нижче:
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Обведіть у таблиці слово «Так» або «Ні» біля кожної форми клумби залежно від того, вистачить або не вистачить садівникові 32 м дроту, щоб позначити її межу.

	Форма клумби
	Чи вистачить 32 м дроту,

щоб позначити межу клумби?

	Форма A
	Так/
	Ні

	Форма B
	Так/
	Ні

	Форма C
	Так/
	Ні

	Форма D
	Так 
	Ні


Завдання 3. ХОДА
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На малюнку зображені сліди людини, що рухається. Довжина кроку P – відстань від кінця п’яти сліду однієї ноги до кінця п’яти сліду іншої ноги.

Для ходи чоловіків залежність між n і P приблизно виражається формулою [image: image5.png]wis



= 140, де n – кількість кроків за хвилину, P – довжина кроку в метрах.

Запитання 1. Використовуючи цю формулу, визначте, чому дорівнює довжина кроку Сергія, якщо він робить 70 кроків за хвилину.

Відповідь: __________________ .
Запитання 2. Павло знає, що довжина його кроку дорівнює 0,80 м. Використовуючи дану вище формулу, обчисліть швидкість Павла в метрах за хвилину (м/хв), а потім у кілометрах за годину (км/год).

Відповідь: __________________ .
Завдання 4. ТІСТО ДЛЯ ХЛІБА
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Під час приготування тіста для хліба кухар змішує борошно, воду, сіль і дріжджі. Після цього тісто кладуть на декілька годин у яку-небудь ємність, щоб почався процес бродіння. При бродінні в тісті відбуваються хімічні процеси: дріжджі (одноклітинний гриб) перетворюють крохмаль і цукор, що містяться в борошні, у вуглекислий газ і спирт.

Запитання 1. У результаті бродіння тісто підіймається. Чому так відбувається?

A. Тісто підіймається, оскільки в ньому утворюється спирт, що переходить у газоподібний стан.

B. Тісто підіймається, оскільки в ньому розмножуються одноклітинні гриби.

C. Тісто підіймається, оскільки в ньому утворюється вуглекислий газ.

D. Тісто підіймається, оскільки при бродінні вода перетворюється на пару.

Запитання 2. Через декілька годин після приготування тіста кухар зважив його та виявив, що маса тіста зменшилася. На початку кожного з чотирьох експериментів, зображених на малюнках, маса тіста одна й та ж сама. Результати яких двох експериментів повинен порівняти кухар, щоб з'ясувати, чи є дріжджі причиною зменшення маси тіста?
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A. Кухар повинен порівняти результати експериментів 1 і 2.

B. Кухар повинен порівняти результати експериментів 1 і 3.

C. Кухар повинен порівняти результати експериментів 2 і 4.

D. Кухар повинен порівняти результати експериментів 3 і 4.

Запитання 3. Коли дріжджове тісто, що підійшло, ставлять у піч, бульбашки газу й пари в тісті розширюються. Чому газ і пар розширюються при нагріванні?
A. Їх молекули стають більші.

B. Їх молекули рухаються швидше.

C. Число їх молекул збільшується.

D. Їх молекули стикаються рідше.

Інтегроване тестове завдання із читання, математики, природничих дисциплін

Варіант 2
Назва ЗНЗ ___________________________________________________________

Прізвище, ім’я ________________________________________________________

Клас _______________________ Рік народження _____________________

Завдання 1. ЯК ВИ ЧИСТИТЕ ЗУБИ
Чи стають ваші зуби чистішими від того, що ви чистите їх усе довше й ретельніше?

Британські дослідники стверджують, що ні. Зазнавши на практиці безліч різних способів чищення зубів, вони, урешті-решт, з’ясували, що найкращий результат дає двохвилинна чистка звичайною щіткою без зайвих зусиль. Якщо сильно налягати на щітку, можна пошкодити емаль і ясна, так і не звільнивши зуби від залишків їжі та зубного нальоту.
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Бенте Хансен, фахівець із чищення зубів, пояснює, що розумно тримати зубну щітку так, як ви тримаєте олівець. «Почніть в одному кутку і пройдіться щіткою по всьому ряду зубів, – радить вона. – Не забудьте почистити і свій язик! На ньому може знаходитися безліч бактерій, що викликають неприємний запах із рота».

«Як ви чистите зуби» – це стаття з норвезького журналу.

Використовуйте текст, наведений вище, щоб дати відповіді на такі запитання:
Запитання 1. Про що стаття, яка наведена вище?

А. Як найкраще чистити зуби?
В. Якою щіткою найкраще користуватися?
С. Як важливо мати хороші зуби?
D. Як чистять зуби різні люди?
Запитання 2. Що рекомендують британські дослідники?

А. Чистити зуби якомога частіше.

В. Не намагатися чистити язик.

С. Не чистити зуби із зайвим зусиллям.

D. Чистити язик частіше, ніж зуби.

Запитання 3. Навіщо потрібно чистити язик, як радить Бенте Хансен?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Запитання 4. Чому в тексті згадується олівець?

А. Щоб було зрозуміло, як тримати зубну щітку.

В. Тому що починати треба в одному кутку і щіткою, і олівцем.

С. Щоб показати, що чистити зуби можна різними способами.

D. Тому що до чищення зубів треба ставитися так само серйозно, як до письма.

Завдання 2. СОУС
Ви готуєте свою власну заправку для салату. Ось рецепт на 100 мілілітрів  (мл) заправки.

Салатне масло: 60 мл 
Оцет:
30 мл 
Соєвий соус: 10 мл  

Скільки мілілітрів (мл) салатного масла знадобиться, щоб зробити 150 мл цієї заправки? 

Відповідь: __________________ .

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Завдання 3. ЦІНА ПІЦИ
У піцерії подають дві круглі піци однакової товщини, але різних розмірів. Менша має діаметр 30 см і коштує 30 грошових одиниць. Велика має діаметр 40 см і коштує 40 грошових одиниць. 

Яку з двох піц вигідніше купувати? 

Наведіть Ваші міркування.

Відповідь: 

Завдання 4. ХІРУРГІЧНА ОПЕРАЦІЯ

Хірургічні операції, що здійснюються в спеціально обладнаних операційних приміщеннях, потрібні для лікування багатьох захворювань.


Завдання 1. Пацієнти можуть не їсти і не пити після операції, тому їм ставлять крапельницю, що містить воду, глюкозу та мінеральні солі. Іноді в крапельниці додають також антибіотики й заспокійливі засоби.

Чому глюкоза, яку додають в крапельницю, дуже важлива для пацієнтів після операції?

A. Щоб уникнути зневоднення.
B. Щоб зменшити післяопераційний біль.
C. Щоб вилікувати післяопераційні інфекції.
D. Щоб забезпечити необхідне харчування.
Завдання 2. Поясніть, чому хірургічні інструменти, що використовуються під час проведення операції, стерилізуються.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Завдання 3. Пересадка органів здійснюється шляхом проведення хірургічної операції і стає все більш і більш поширеним явищем. На діаграмі представлено число органів, пересаджених в одній із лікарень протягом 2003 року.
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Чи можна зробити такі висновки з представленої вище діаграми?

Обведіть «Так» або «Ні» для кожного твердження.

	Чи можна зробити такі висновки, виходячи з інформації, представленої на діаграмі?
	Так або Ні?

	Якщо людині пересадили легені, то серце теж потрібно пересадити.
	Так / Ні

	Нирки – це найважливіші органи в тілі людини.
	Так / Ні

	Більшість пацієнтів, яким зробили пересадку, страждали від захворювань нирок.
	Так / Ні


Додаток 2
до листа відділу освіти                                                                                           Сахновщинської районної       

державної адміністрації

11.09.2017   № 01-20/1298
Результати тестування за інтегрованими завданнями з читання, математики, природничих дисциплін

за зразками PISA
	№
	Назва ЗНЗ
	Кількість учнів

2002 року народження
	Учні 2002 року народження, які взяли участь у тестуванні
	Учні, які правильно виконали завдання

	
	
	
	
	Читання
	Математика
	Природознавство (за складовими)

	
	
	
	К-ть
	%
	К-ть
	%
	К-ть
	%
	Фізична
	Біологічна
	Хімічна

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	К-ть
	%
	К-ть
	%
	К-ть
	%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Савчин, 3-18-83
